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 دقیقه  120مدت آزمون: 

 تعالی بسمه

 
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان اردبیل 
 2مدیریت آموزش و پرورش شهرستان اردبیل ـ ناحیه 

 دبیرستان هیأت امنایی زینبیه 

 نام و نام خانوادگی: 
 

 داوطلب:  شماره
 

 نام دبیر: 
 

 بارم سوالات  ف دیر

 های زیر را تعیین کنید؟درستی یا نادرستی عبارت 1
 ای است.الف( شیب خط مماس بر نمودار سرعت ـ زمان، برابر شتاب لحظه

ب( اگر متحرکی روی خط راست بدون تغییــر ت ــت حرکــت کنــد، انــدازس ســرعت متوســط و تنــدی متوســط  ن برابــر 
 است.

 کت با شتاب ثابت بر خط راست، بردارهای سرعت و شتاب هم ت ت هستند.پ( در حر
 کند.کند، پیدا می( سرعت حدی بیشترین سرعتی است که یک تسم وقتی در هوا سقوط میت
 (نوسان های سینوسی مبنایی برای درک هر نوع نوسان دورس ای دیگر است.  ث
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 رانتز انتخاب کنید:های زیر، عبارت درست را از داخل پدر تمله 2
 الف( بردار سرعت متوسط با بردار )تا به تایی ـ تغییر سرعت( هم ت ت است.

 شود.ب( هر چه تندی یک تسم بیشتر شود )نیروی اصطکاک تنبشی ـ نیروی مقاومت شارس( بیشتر می
 شود.پ( واکنش نیروی وزن بر )زمین ـ تسم( وارد می

 بیشینه می شود.د ، اندازس ی سرعتش نقطه ی تعادل ( قرار می گیر ـ(وقتی نوسانگر در)نقطه های بازگشت  ت

 ث(دورس ی تناوب سامانه ی ترم ـ فنر به دامنه ی  نوسان وابسته )نیست ـ است(. 
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های کند. با توتــه بــه نمــودار خانــهشکل رو به رو نمودار سرعت ـ زمان تسمی است که روی خط راست حرکت می 3
 کنید؟  خالی تدول را پر

بازس 
 زمان 

 نوع حرکت  علامت شتاب ت ت حرکت 

t−
1

 ب  الف 0

t t−
1 2

 -x ت پ 

t t−
2 3

  تند شوندس  ج ث 

5/1 

در  xزمان دو خودرو را نشان می دهد که در ت ت محــور -شکل زیر نمودار مکان 4
 منحنی ( 2خط صاف و متحرک    1حرکت اند.)متحرک  

 لف( در چه لحظه هایی دو خودرو از کنار یکدیگر می گذرند؟ا
 چرا؟ب( در چه لحظه ای تندی خودرو تقریبا یکسان است؟

 با ذکر دلیل. مقایسه کنید  6tتا   1tج( سرعت متوسط دو خودرو را در بازس زمانی

5/0 

5/0 

5/0 

 تمــاس ســط  مســاحت به تنبشی کاکطاص نیروی  یا.  ورد بدست  را  تنبشی  اکاصطک  ضریب  بتوان  کنیدکه  طراحی   زمایشی 5
 ؟  دارد بستگی

1 

  ادامه ی سوالات در صفحه ی دوم  

 به پرسش های زیر پاسخ دهید. 6
 الف( در شکل مقابل چرا حرکت سریع کاغذ سبب افتادن سکه در لیوان می شود؟

 می گیرد؟دیوار می کوبیم دست درد   چرا وقتی با دست به  (ب

1 
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 گرمی در  ستانه ی حرکت کیلو  2چند نیوتن باشد، تا تسم  1Fدر شکل روبه رو حداکثر نیروی   7
 (=s/m10=  g()N20 F 2و  5/0s= µقرار بگیرد؟)

1 

 نمودار مکان ـ زمان متحرکی مطابق شکل است. 8
  ثانیه حساب کنید. 6متوسط متحرک را در طی    الف( تندی متوسط و سرعت

 بنویسید؟  t=0ب( بردار مکان متحرک را در لحظه 
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 امتداد دهد که در  یرا نشان م  یزمان متحرک   -نمودار مکان    ریزدر شکل   9
 حال حرکت است. در   xمحور 

 است؟  هیچند متر بر ثان هیثان  3تا  0  یمتوسط در بازس زمان  سرعت-الف
 معادله ی مکان ـ زمان متحرک را بنویسید.  -ب
 0بنویسیدvو     a(ثانیه رابا ذکر علامت2تا1حرکت رادربازس)نوع  -پ

5/2 

mخیسبیشینه شتاب یک خودرو در حین ترمز کردن در تادس  10 s mاست. اگر این خودرو بــا ســرعت  22 s20  در

کند ینی کنید  یا خودرو به مانع برخورد میبمتری خود ببیند پیش  45رانندس ناگ ان مانعی را در فاصله  حرکت باشد و  
 یا خیر؟

75/0 

 . است ایستادس فنری ترازوی  یک روی ،  سانسوری درون Kg40 ترم به شخصی    11
  می نشان را  عددی چه ترازو ، کند حرکت پایین به رو   سکون حال از  m/s4   ثابت سرعت با  سانسور اگر  – الف
 ؟ دهد
 مــی نشــان را عــددی چــه تــرازو ، کنــد حرکــت بــالا بــه رو  ســکون حــال از m/s² 2 ثابــت شــتاب بــا  سانســور اگر  -ب

 (m/s² 10=g)دهد؟
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   :کشیدس می شود  N/m200با ثابت   کیلوگرم روی سط  افقی توسط فنری 4تسمی به ترم زیردر شکل   12
            F                              افزایش یابد،تسم در  ستانه ی حرکت قرار می گیرد. cm10وقتی طول فنر الف( 

           
 ؟ضریب اصطکاک ایستایی بین تسم و میز را حساب کنید

برســد، تغییــر  m/s² 1باشد و شتاب تســم پــس از حرکــت بــه 2/0اگر ضریب اصطکاک تنبشی بین تسم و سط  ب(
                                                                               )بــــــــــا رســــــــــم نیــــــــــرو هــــــــــای وارد بــــــــــر تســــــــــم( ؟طــــــــــول فنــــــــــر را حســــــــــاب کنیــــــــــد

(m/s²  10=g   ) 

 5/2 

 x=13در مکــان  s9=tمتحرک در زمان با سرعت ثابت عبور می کند. اگر   x=  -14  زمان از مکانأ  متحرکی در مبد 13
 باشد:

 زمان این حرکت را رسم کنید.  –ب( نمودار مکان         زمان را بنویسید.                       -الف( معادله ی مکان  

  1 

 مطابق شکل زیر است .در سامانه ترم وفنرنمودار مکان ـ زمان نوسانگری  14

 باشد: N/m100اگر ثابت فنر
 ترم نوسانگرچند کیلوگرم است؟  -الف 
 را بنویسید.معادله ی حرکت این نوسانگر  -ب  
 (ᴫ²=10(                                             .  دیرا بدست  ور  t 1مقدار –پ  
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25/0 
75/0 

ــید                                    ــق باشــــــــ ــدی                                                                 موفــــــــ ــوال:  عبــــــــ ــراب ســــــــ                              طــــــــ
 تمع بارم
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